



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 19/2011

ΑΠΟΦΑΣΗ 177/2011

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 5η Μαΐου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 19η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 19962/29-4-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας, 15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κων/νος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης Νικόλαος, 23) Μπεχράκης Σταμάτης (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 174 απόφαση), 24) Μπουζιάνης Παύλος, 25) Μπούρας Ιωάννης, 26) Μπούχαλης Δημήτριος, 27) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 28) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 29) Μωρακέας Σπυρίδων, 30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 178 απόφαση), 32) Ντίντα Παναγιώτα, 33) Οικονομάκου Μαρία, 34) Πολίτης Δημήτριος, 35) Πουλόπουλος Δημήτριος, 36) Ριζάς Χρήστος, 37) Στασινόπουλος Στυλιανός, 38) Φαββατάς Δημήτριος, 39) Φωτέας Νικόλαος και 40) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα ο δημοτικός σύμβουλος κ. Στασινάκης Διονύσης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Καλαμάτας και Βέργας. Παραβρίσκεται ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος, ενώ δεν παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας και 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Εκ νέου ορισμός εκπροσώπων στις Επιτροπές Παρακολούθησης Προγραμματικών Συμβάσεων.

Εισηγούμενη το θέμα η Αντιδήμαρχος κα Ντίντα Παναγιώτα αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 19850/29-4-2011 εισήγηση του Τμήματος Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνση Προγραμματισμού & Ανάπτυξης, η οποία υπήρχε και στο φάκελο του θέματος για ενημέρωση των μελών του Σώματος και η οποία έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Εκ νέου ορισμός Εκπροσώπων στις Επιτροπές Παρακολούθησης Προγραμματικών Συμβάσεων»

Στις κάτωθι προγραμματικές συμβάσεις θα πρέπει να οριστούν εκ νέου εκπρόσωποι με τους αναπληρωτές τους για τη συμμετοχή τους στην κοινή επιτροπή για την παρακολούθηση της εφαρμογής των προγραμματικών συμβάσεων.

1. Π.Σ. «**Βελτίωση – Αποκατάσταση ζημιών από πυρκαγιές ορεινού όγκου Ταυγέτου**».

Θα πρέπει να οριστούν εκ νέου δύο (2) εκπρόσωποι με τους αναπληρωτές τους. (Σχετικό έγγραφο με αρ. πρωτ. 1988/4-3-2011 της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας και με αρ. πρωτ. Δήμου Καλαμάτας 10036/10-3-2011). Απόφαση 218/2010 του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίζει εκπροσώπους του Δήμου Καλαμάτας τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Σπίνο Γεώργιο και Ηλιόπουλο Παναγιώτη με αναπληρωτές τους, τους κ.κ. Μιχαλόπουλο Σωτήριο και Κοσμόπουλο Βασίλειο αντίστοιχα..

2. Π.Σ. «**Συμμετοχή στην υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος για την παρακολούθηση του θαλάσσιου περιβάλλοντος του μεσσηνιακού κόλπου και των δυτικών ακτών της Μεσσηνίας**».

Θα πρέπει να οριστεί εκ νέου εκπρόσωπος με τον αναπληρωτή του. (Σχετικό έγγραφο με αρ. πρωτ.1991/4-3-2011 της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας και με αρ. πρωτ. Δήμου Καλαμάτας 10032/10-3-2011). Απόφαση 563/2008 του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίζει ως εκπρόσωπο του Δήμου Καλαμάτας τον Αντιδήμαρχο Καλαμάτας κ. Μπασακίδη Νικόλαο με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Δικαουλάκο Βασίλειο.

3. Π.Σ. «**Βελτίωση και συντήρηση δρόμων στην περιοχή Τελωνείου Καλαμάτας**».

Θα πρέπει να οριστούν εκ νέου δύο (2) εκπρόσωποι με τους αναπληρωτές τους. Επίσης θα πρέπει να οριστεί εκ νέου εκπρόσωπος με τον αναπληρωτή του στο «Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών». Απόφαση 441/2010 του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίζει εκπροσώπους του Δήμου Καλαμάτας τον κ. Σπίνο Γεώργιο Αντιδήμαρχο Καλαμάτας με αναπληρωτή του τον κ. Αθανασόπουλο Κων/νο επίσης Αντιδήμαρχο Καλαμάτας και τον κ. Ηλιόπουλο Παναγιώτη Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας με αναπληρωτή του τον κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο, επίσης Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας. Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Καλαμάτας στο «Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών» τον Αντιδήμαρχο Καλαμάτας κ. Μπασακίδη Νικόλαο, με αναπληρωτή του τον κ. Μπάκα Ιωάννη Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας.

4. Π.Σ. «**Κατασκευή νοτίου πεζοδρομίου οδού Ναυαρίνου**».

Θα πρέπει να οριστούν εκ νέου δύο (2) εκπρόσωποι με τους αναπληρωτές τους.

Επίσης θα πρέπει να οριστεί εκ νέου εκπρόσωπος με τον αναπληρωτή του στο «Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών». Απόφαση 546/2009 του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίζει ως εκπροσώπους του Δήμου Καλαμάτας τον κ. Σπίνο Γεώργιο Αντιδήμαρχο Καλαμάτας, με

αναπληρωτή του τον κ. Αθανασόπουλο Κων/νο επίσης Αντιδήμαρχο Καλαμάτας και τον κ. Ηλιόπουλο Παναγιώτη, Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας με αναπληρωτή του τον κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο, επίσης Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας. Απόφαση 065/2010 του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου στο «Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών» τον Αντιδήμαρχο Καλαμάτας κ. Μπασακίδη Νικόλαο με αναπληρωτή του τον κ. Μπάκα Ιωάννη Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας .

5. Π.Σ. «Κατασκευή Β' ΚΑΠΗ Καλαμάτας».

Θα πρέπει να οριστεί εκ νέου εκπρόσωπος.

Απόφαση 156/2009 του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Καλαμάτας τον Αντιδήμαρχο Καλαμάτας κ. Σπίνο Γεώργιο.

6. Π.Σ. «Αποκατάσταση ζημιών – Προστασία πρανών & βελτίωση βατότητας περιοχών μεσσηνιακού Ταυγέτου».

Θα πρέπει να οριστούν εκ νέου δύο (2) εκπρόσωποι με τους αναπληρωτές τους. Απόφαση 108/2010 του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίζει ως εκπροσώπους του Δήμου Καλαμάτας τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Μιχαλόπουλο Σωτήριο και Ηλιόπουλο Παναγιώτη με αναπληρωτές τους τους κ.κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο και Μπάκα Ιωάννη αντίστοιχα.

7. Π.Σ. «Για την κατασκευή δύο αιθουσών και χώρων υγιεινής στο 6/θέσιο Δημοτικό Σχολείο & Νηπιαγωγείο του Δήμου Άριος Ν. Μεσσηνίας»

Θα πρέπει να οριστούν εκ νέου δύο (2) εκπρόσωποι με τους αναπληρωτές τους.

(Σχετικό έγγραφο με αρ. πρωτ. 3555/14-4-2011 της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας και με αρ. πρωτ. Δήμου Καλαμάτας 17568/18-4-2011). Απόφαση 49/2009 του Δημοτικού Συμβουλίου του τέως Δήμου Άριος που ορίζει ως εκπροσώπους του Δήμου Άριος τους Δημοτικούς Συμβούλους τον κ. Σταθόπουλο Χαράλαμπο με αναπληρωτή του τον κ. Δρακόπουλο Ηλία.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΡΑΚΛΗ

Συν/να :

1. Το με αρ. πρωτ. 1991/4-3-2011 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.
2. Το με αρ. πρωτ. 1988/4-3-2011 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.
3. Το με αρ. πρωτ. 3555/14-4-2011 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.

Ακολούθως το λόγο λαμβάνει ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Διασάκος ο οποίος λέει τα εξής:

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Εμείς θα καταψηφίσουμε γιατί διαφωνούμε με τις προγραμματικές συμβάσεις που εκχωρούν τα διάφορα έργα στην Αναπτυξιακή και στους εργολάβους. Διαφωνούμε με τη λειτουργία με ιδιωτικά οικονομικά κριτήρια εις βάρος του Δήμου. Από την άλλη μεριά χρησιμοποιείται και προσωπικό με ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Η δική μας η πρόταση, την έχουμε επαναλάβει και άλλες φορές όσον αφορά στα έργα, είναι να στελεχωθούν οι υπηρεσίες του Δήμου για να μπορούν να εκτελούν αντίστοιχα έργα και ακόμη καλύτερα η δημιουργία κρατικού φορέα που θα λειτουργεί με κεντρικό σχεδιασμό, θα σχεδιάζει, θα κατασκευάζει και θα διαχειρίζεται έργα σύμφωνα με τα προβλήματα και τις ανάγκες των εργαζομένων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, με τους παρόντες κατά την ώρα της ψηφοφορίας να τάσσονται, ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΗ ψήφο να δηλώνουν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Ορίζει εκ νέου εκπροσώπους του Δήμου Καλαμάτας στις Επιτροπές Παρακολούθησης, καθώς και στο Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών (όπου απαιτείται), των παρακάτω Προγραμματικών Συμβάσεων:

1. στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Βελτίωση – Αποκατάσταση ζημιών από πυρκαγιές ορεινού όγκου Ταυγέτου», η σύναψη της οποίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 218/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Δημόπουλο Δημήτριο και Φαββατά Δημήτριο, με αναπληρωτές τους τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Μανδηλάρη Ιωάννη και Πουλόπουλο Δημήτριο, αντίστοιχα,
2. στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Συμμετοχή στην υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος για την παρακολούθηση του θαλάσσιου περιβάλλοντος του μεσσηνιακού κόλπου και των δυτικών ακτών της Μεσσηνίας», η σύναψη της οποίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 563/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μπασακίδη Νικόλαο, με αναπληρωτή του το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Δικαιουλάκο Βασίλειο,
3. - στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Βελτίωση και συντήρηση δρόμων στην περιοχή Τελωνείου Καλαμάτας», η σύναψη της οποίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 441/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, τον Αντιδήμαρχο κ. Ριζά Χρήστο και το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χριστόπουλο Ιωάννη, με αναπληρωτές τους τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Δημόπουλο Δημήτριο και Μωρακέα Σπυρίδωνα, αντίστοιχα,
 - στο Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών της ίδιας Προγραμματικής Σύμβασης τον Αντιδήμαρχο κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο, με αναπληρωτή του το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Νταγιόπουλο Γεώργιο,
4. - στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Κατασκευή νοτίου πεζοδρομίου οδού Ναυαρίνου», η σύναψη της οποίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 546/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Μανδηλάρη Ιωάννη και Φαββατά Δημήτριο, με αναπληρωτές τους τον Αντιδήμαρχο κ. Ριζά Χρήστο και το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χριστόπουλο Ιωάννη, αντίστοιχα,
 - στο Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών της ίδιας Προγραμματικής Σύμβασης το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μπασακίδη Νικόλαο, με αναπληρωτή του το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Νταγιόπουλο Γεώργιο,

5. στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Κατασκευή Β' ΚΑΠΗ Καλαμάτας», η σύναψη της οποίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 156/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, τον Αντιδήμαρχο κ. Ριζά Χρήστο,
6. στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Αποκατάσταση ζημιών – Προστασία πρηνών & βελτίωση βατότητας περιοχών μεσσηνιακού Ταυγέτου», η σύναψη της οποίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 108/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Δημόπουλο Δημήτριο και Φαββατά Δημήτριο, με αναπληρωτές τους τον Αντιδήμαρχο κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο και το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χριστόπουλο Ιωάννη, αντίστοιχα,
7. στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την «Για την κατασκευή δύο αιθουσών και χώρων υγιεινής στο 6/θέσιο Δημοτικό Σχολείο & Νηπιαγωγείο του Δήμου Άριος Ν. Μεσσηνίας», η σύναψη της οποίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 49/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του τέως Δήμου Άριος, το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Στασινόπουλο Στυλιανό, με αναπληρωτή του το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Πουλόπουλο Δημήτριο,

τροποποιώντας για το σκοπό αυτό τις αντίστοιχες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας και του τέως Δήμου Άριος ως προς τις παραγράφους που αφορούν στον ορισμό των εκπροσώπων στις Επιτροπές Παρακολούθησης, καθώς και στο Όργανο Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γουρδέας Ανδρέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
7. Γκλεγκλές Ιωάννης
8. Δημόπουλος Δημήτριος
9. Διασάκος Νικόλαος
10. Δικαιουλάκος Βασίλειος
11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
12. Καμβυσίδης Ιωάννης
13. Καραγιάννης Ανδρέας
14. Καρβέλης Γεώργιος

15. Κουδούνης Αργύριος
16. Μανδηλάρης Ιωάννης
17. Μαρινάκης Σαράντος
18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
19. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
20. Μπάκας Ιωάννης
21. Μπασακίδης Νικόλαος
22. Μπεχράκης Σταμάτης
23. Μπουζιάνης Παύλος
24. Μπούρας Ιωάννης
25. Μπούχαλης Δημήτριος
26. Μπρεδήμας Θεόδωρος
27. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
28. Μωρακέας Σπυρίδων
29. Νιάρχος Αναστάσιος
30. Νταγιόπουλος Γεώργιος
31. Ντίντα Παναγιώτα
32. Οικονομάκου Μαρία
33. Πολίτης Δημήτριος
34. Πουλόπουλος Δημήτριος
35. Ριζάς Χρήστος
36. Στασινόπουλος Στυλιανός
37. Φαββατάς Δημήτριος
38. Φωτέας Νικόλαος
39. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 31 Μαΐου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ